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RIER D FRIRREEE

HR3—2 BEYICERTILEESNSERICETZEEA/2) . _ _ | sEEE | s
SERMDAE BATES 117A0598 ErT \ LLIDH | FRTEHR [ RN TR EE R 3
. SIERH O FinlZBET 51 SUERIHRA
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILNDKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
5 R 4 ﬁa; ‘Fﬁﬁb\(?)@ﬂﬁ%ﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 ‘Fﬁn*ﬁﬁ%lzg;ka‘u ‘(.%r‘n? jj(g')\;tnié X 4 ;.g,r'na; J:ﬁﬁ;ﬁ\(ﬁ)(btl:‘.% jj(ﬁitnié X 4 J:ﬁﬁb\(;bn)(])tt% z.%r‘n? t(gifn?)é
; 100kN/mM##8Z % - ~ -|3mZEBZD - - -| 100kN/mM%#8Z% % - ~ -|3mEBZD ~ -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 657 69.49 | =nlst | 0.00 557 1.93 9.74 Zzh s 1.00 | 5.00 ~ 6.60 69.49 | =nLs | 5,00 ~ 6.60 | 1.93 9.74
2 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZE#BZ5 -| 100kN/m%#8 =% ~ -|3mE#BZD ~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.84 86.62 | =nLSt | 0.00 000 1.73 8.74 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.40 86.62 | #hs | 5.00 ~ 840|1.73 8.74
3 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mZE#BZ 5 -| 100kN/m%#8 =% ~ -|3mE#BZD ~
Zhs 1.00 | 0.00 ~ 357 45.12 | ThLst | 0.00 3571229 11.56 ZThLLst 1.00|5.00 ~ 5.70 45.12 | ThLS | 500 ~ 5.70 | 2.29 11.56
4 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mZE#BZ 5 -| 100kN/m%#8 =% ~ -|3mE#BZD ~
zhns 1.00 | 000 ~ 485 60.48 | LSt | 0.00 485|214 10.82 ZThLLst 1.00 | 6.00 ~ 6.80 60.48 | =nS | 500 ~ 6.80 | 2.14 10.82
5 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mEFEZB| 0.00 0.19 | 3.23 16.30 | 100kN/i%#8 2% ~ -|3mE#BZB| 1000 ~ 1350 3.23 16.30
zhnst 1.00 ] 000 ~ 456 56.84 | TS | 0.19 4.56 | 3.00 15.16 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1350 56.84 | TN | 5.00 ~ 10.00| 5.00 15.16
6 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mEFRZ S| 0.00 0.69 | 4.24 21.41 | 100kN/m%#BZ % ~ -|3mERZB| 500 ~ 1350 | 4.24 21.41
LS 1.00 1000 ~ 193 18.49 | =hLst | 0.69 1.93 ] 3.00 15.16 ThLLst 1.00 | 500 ~ 1550 1849 | =St | 5,00 ~ 5.00 | 3.00 15.16
- 100kN/m##BZ % ~ -|3mZEEZS -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZ D ~
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 508 63.30 | TSt | 0.00 5081219 11.07 Zhs 1.00| 500 ~ 7.70 63.530 | ThELS | 500 ~ 7.70 | 2.19 11.07
s 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZS ~
LS 1.00 | 000 ~ 620 77.89 | NS | 0.00 620178 9.01 ThLLst 1.00 | 5.00 ~ 7.20 77.89 | #hs | 500 ~ 720 |1.78 9.01
9 100kN/m##BZ % ~ -|3mZEEZS -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZ D ~
zhnst ~ zhnLs zhst ~ zhLs ~
10 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZS ~
zhnst ~ zhnLs zhst ~ zhLst ~
17 100kN/m##BZ % ~ -|3mZEEZS -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZS ~
Zh LS ~ LS ThLLst ~ LS ~
12 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZ S -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEHEZ D ~
Zh LS ~ LS ThLLst ~ LS ~
19 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZ D -| 100kN/mi%#BZ % ~ -|3mEHEZ D ~
Zh LS ~ LS ThLLst ~ LS ~
14 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZD -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEEZ D ~
ZThLLS ~ LS ThLlst ~ LS ~
15 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZD -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEEZ D ~
Zh LS ~ Zh LS ZnList ~ Zh LS ~

iy
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RIER D FRIRREEE

BRX3—2 BEYICERTILEESNSERICETIEE?/2) _ _ _ | sEEE | s
SERMDME BATES | 117A0598 ERTH \ [LIDP | PriEdh [ FAIHERLL HIAT AR BB 3
. SUERH DO T inlZBE T 5L H SUERIHRA
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILNDKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
= X 4 ﬁ}){ ‘Fﬁﬁb\(?)@ﬂﬁ%ﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 Tﬁﬁﬁé\ﬁ%g;kﬁ ‘(.%r‘n%< jj(g')\;tnié X 4 ;.g,r'na; J:ﬁﬁb\(ﬁ)(btl:% jj(giatr:_%)é X 4 ﬂﬁh\(ﬁ)@tt% z.%r‘n? t(gifn?)é
16 100kN/mM##8Z % - -~ -|3mZEBZD -~ - -| 100kN/mM%#8Z% % - -~ - -|3mZi#BZ 5 -~ -
Zhust -~ Zh st -~ - - - Zh st - -~ Zh LS -~
17 100kN/mM##BZ % -~ -|3mZE#BZ5 -~ - - -| 100kN/m%#8 =% - -~ -|3mE#BZD -~
Zhnst 1.00 | 000 ~ 520 64.87 | Thst | 000 ~ 000 1.59 8.05 zh st 1.00 | 5.00 ~ 5.90 64.87 | =S | 5,00 ~ 5.90 | 1.59 8.05
19 100kN/mM#%# 8% % -~ -|3mZE#BZ 5 -~ - - -| 100kN/m%#8 =% - -~ -|3mE#BZD -~
ZznLst 1.001 000 ~ 477 59.41 | #hdst | 0oo ~ 000|176 8.88 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.41 | #hst | 5.00 ~ 5.00|1.76 8.88
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
zhns ~ zhn st ~ zh st ~ zhnLs ~
100kN/mM#%# 8% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
zhnst ~ zhn st ~ zh st ~ ZzhnLs ~
100kN/mM#%#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mM#E#BZ % ~ 3mEHBZAS ~
zhst ~ zhnLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhnst ~ zhnLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
zhst ~ zhnLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
zhnst ~ zhnLs ~ zhst ~ zhLs ~
100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZDL ~ 100kN/m%#EZ % ~ ImEEZD ~
zhnst ~ zhnLs ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/m##BZ % ~ ImEHEAZDL ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zh st ~ ThLLst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zh st ~ ThLLst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zh st ~ ThLLst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zzh st ~ ThLlst ~ LS ~
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh LS ~ ZnList ~ Zhst ~
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